o Redis %

10.1.0 f#F Redis 7 MF &L 4T 4b 2

SHEER:

(1) R, FABIEAAENFH, FUTF HashMap, HashMap HFE 34l 2& 25
RN ERAE 1B (8] 52 4% FE#8 2 O(1)

(2) ZFFEEEIEIA, HF string, list, set, sorted set, hash

(3) SCRFFHST, HARHGE T, il i I 7 1l A2 X Hs (0 5 s 4 R AT
BAEHAPAT

@) FERRE: AT T, HE, 1% key BeELWIN A, SWERK2 B3

5

10.1.1 redis fHEt memcached 7 MR LLf 242

BHER:

(1) memcached T FMEIZ R R/, redis B ARG, CRHENE
& R

(2) redis FJ3% JEF b memcached HRIE £

(3) redis ] PLERAAL H AP

10.1.2 redis WL B [°] ORI ok 5 R



SHER:

(1) Master s i AN EMATTHE AL TAE, 41 RDB WAFHRIEAT AOF H E X

(2) WREIELALEE, FAS Slave JT 5 AOF &3 Hidl, Hmg i B NEERPFRID —

X

(3) N T T NS ik B ATESZ A E 1, Master A1 Slave s 47 7E A — A R 38 kA
&

(4) SRR R AR g M

(5) EMEHIAEEIREE M, R FERSE T e, Bl: Master <- Slavel

<- Slave2 <- Slave3...

IX R I 45 M 77 0 i e B e e 3, SIZE Slave % Master [ 3, 118 Master

T, wrbLarzliE A Slavel i Master, HAhANAS,

10.1.3 MysQL A 2000w #fE, redis 1 H A7 20w HIEdE, AT {RIE redis HP R EHE # R #OT
i

BHER:
FRAR: redis WAFEHEE RN ETHE]— € KA, B2 itidT B ke
%o redis {6 FlECHE IR SR

voltile-lru: M L B WIS [ 24 (server.dblil.expires) Fhkidk il /b
(LR ACITRIERN

volatile-ttl: M % B L IR A I dE S (server.dblil.expires) HHkise K 2t 3
FEE/R NN



volatile-random: M &% B ik HAR ] 2 dE 42 (server.dblil.expires) H{Eik
EESAEI AN

allkeys-lru: MEFEEE (server.dblil.dict) HrHkidk feilt f /> F B T Ik

allkeys-random: ME#E4E (server.dblil.dict) AT RIEFEEHEEIK

no-enviction (HXiZ) . 2 FIKEEHE

10.1.4 Memcache 5 Redis F X Hil#RA TR LL ?

BHER:

1). it

Memecache 1B 5dE 4 58 AFAE N AFE 2, Wi b Je 2 b, B AN GEB I A7 K/

Redis A f A AEREAE b, IXFFEBECRUEZHE O FF AL

2), HE SRR

Memcache X 35 218 84 5 37 AH X 17 5

Redis 15 R 7% (M A 28

3). fEHIREHEEAH
EANZARESRIUT A UL ) i 2 [ALE A AR PR A —#F

Redis H#H CME 7 VM HLfi , BOS— B RGTRAA R SR A0S, IR %
g I Ta] XA B ATE K .

4) , value K/



redis H: KA LLiAF] 1GB, 1ff memcache 2 1MB

10.1.5 Redis 5 WL MERE M) AT A R L 2 Qo] figd e ?

BHER:

1. Master 5 NAZEHIE, save a2 rdbSave R, 23 PH ZE F £ A2 1 TAE,

2 PR PRI X P BE S R AR5 RN, 2 IR 2 55, BTEL Master
IR AN AR

2. Master AOF FiAfk, WRAEE AOF 3, AR AN T AR RE 52
W2 B /N, (A2 AOF SCAF 2 AWTIE K, AOF SCAFId K252 Master
HR KRS . Master i ANERAT(TRF AL AR, A48 A BRI
AOF HESCH, Rl ANEE F A7 DRIESRS A4, A R A ELBOC

KA~ Slave JF 5 AOF &ty Bt , S A RRRD [R5 — IR

3. Master i1} BGREWRITEAOF & 5 AOF 04, AOF 7E & 5 fi < 5 K

B0 CPU MIN T, SEURS load i, HIVGE RS E =%,
4. Redis EMNEHIFIMEREI T, AT 32 N\ 6 FER R FRE M, Slave
A1 Master ¢ iF7E [Fl— > Rk X

10.1.6 redis & &5

10.1.7 Redis [ [FIB AL T -4 2



SHER:

MMEZE o S IREEIE, 97 Ik bgsave, JFFRIN R JE S8 SR IFIL %
I A7 buffer, £55¢ UK rdb SCIF-4 B[R BRI 5, BHl g2 e ma

R rdb BRI BIAAF . ISR FRIE RN T SR e B U R R S F) P
BN AT BRI E K T [F2P R

10.1.8 JE 5 d it Redis 57, HERERFEHZH A7

BHER:

Redis Sentinel ZIE T =0T, 7F master FHLI < [ 300 slave 3275 master,

ARELFRAEARSS .

Redis Cluster HHRT4 &P, 7L redis WAEAERT, fEF] Cluster #4790 F
2o

10.1.9 redis FEFF U A] LRAE—FU1HE?
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